
Nomenclature appareil

Appareil : 611010
611010

CELLULE A GRILLES MIXTE SCHUSS 35.15

10 niveaux GN1/1 ou 600x400

Début Prod : 19/05/2006

VUE GENERALE
Début Prod 19/05/2006

mercredi 1 août 2012 Page 1

640041

670473

638199

673549N

622070

638159

622129A
622130A

673549M

Code Libellé Commentaires Urg.
622070 PIEDS PLASTIQUE NOIR PLAN 679469

622129A ROULETTE 100/30 AVEC FREIN CHAPE INOX

622130A ROULETTE 100/30 SANS FREIN CHAPE INOX

638159 ENTRETOISE FIXATION ROULETTES PLAN 679176

638199 TIROIR A EAU 220x315x65

640041 TUYAU TUBCLAIR 19x25 le mètre linéaire

670473 SOCLE GROUPE CELLULE

673549M GLISSIERE GAUCHE TIROIR EAU CG

673549N GLISSIERE DROITE TIROIR EAU CG

leslie
Rectangle



Nomenclature appareil

Appareil : 611010
611010

CELLULE A GRILLES MIXTE SCHUSS 35.15

10 niveaux GN1/1 ou 600x400

Début Prod : 19/05/2006

EVAPORATEUR
Début Prod 19/05/2006

mercredi 1 août 2012 Page 1

686370

652004

622060

622059640020

645155
640055673757

651161
651136

651126

Code Libellé Commentaires Urg.
622059 RONDELLE ENTRETOISE ALU PLAN 670517

622060 AXE ALU PLAN 670518

640020 AMORTISSEUR PAULSTRA 521201

640055 PASSE-FILS D80/100/15

645155 VENTILATEUR 25W/250A avec condensateur

651126 DETENDEUR THERMOSTATIQUE TISE SAD-20

651136 BUSE DETENDEUR N°01

651161 ADAPTATEUR DETENDEUR 1/4"

652004 EVAPORATEUR 4N25T PLAN 670502

673757 CHICANE EVAPORATEUR MM 1 VENTILATEUR 250 CG

686370 ENSEMBLE BAVETTE EVAPORATEUR MM CG



Nomenclature appareil

Appareil : 611010
611010

CELLULE A GRILLES MIXTE SCHUSS 35.15

10 niveaux GN1/1 ou 600x400

Début Prod : 19/05/2006

GROUPE
Début Prod 19/05/2006

mercredi 1 août 2012 Page 1

653243

652072670646

653075

625058

622060

622059

640020

653118

651022

Code Libellé Commentaires Urg.
622059 RONDELLE ENTRETOISE ALU PLAN 670517

622060 AXE ALU PLAN 670518

625058 BOUTON TRIANGLE D32 M6x15

640020 AMORTISSEUR PAULSTRA 521201

651022 DESHYDRATEUR 30 GRS en cas de SAV, il est préférable d'utiliser un déshydrateur à 
cartouche solide

652072 CONDENSEUR DC3S2GD 3N18T PLAN 670516

653075 VENTILATEUR 25W/300 avec grille et hélice

653118 BOUTEILLE RESERVOIR 0,7L

653243 COMPRESSEUR CAJ2446Z R404A 230V-50Hz avec boîtier de raccordement et condensateur

670646 VENTURI 300 CONDENSEUR 3N18T



Nomenclature appareil

Appareil : 611010
611010

CELLULE A GRILLES MIXTE SCHUSS 35.15

10 niveaux GN1/1 ou 600x400

Début Prod : 19/05/2006

TABLEAU DE COMMANDE
Début Prod 19/05/2006

mercredi 1 août 2012 Page 1

670773M

640052

651206

651175

651194
645514

645513

679845

645058

670475N
673805

670654P
645104673807

640054

640054

673755651205

622228

673754

638062

645155A

645056
640055

640054

Code Libellé Commentaires Urg.
622228 ENTRETOISE M3x6,8 PLAN 670015

638062 ETIQUETTE REGULATION PLAN 673743

640052 PASSE-FILS A CANON

640054 PASSE-FILS MEMBRANE DG21

640055 PASSE-FILS D80/100/15

645056 DOMINO PA44 16A 4mm2 Fourni en barrette de 12 plots

645058 ARRET DE CABLE D'ALIMENTATION

645104 CONTACTEUR LC1K0910M7

645155A CONDENSATEUR VENTILATEUR 25W/250

645513 FICHE MALE TABLEAU 3 POLES en option

645514 PRISE FEMELLE CORDON 3 POLES en option

651175 SONDE A PIQUER PTC+NTC PLAN 670160 en option

651194 SONDE PTC REGULATION Lg 2,5m

651205 CARTE FACADE REGULATION

651206 SONDE A PIQUER PTC PLAN 673742

670475N SUPPORT ARRET CABLE GM CG

670654P RAIL DIN Lg 106

670773M PLAQUE SONDE A PIQUER

673754 GRILLE TABLEAU COMMANDE GM CG.SCHUSS

673755 CAPOT REGULATION HORIZONTALE CG



Nomenclature appareil

Appareil : 611010
611010

CELLULE A GRILLES MIXTE SCHUSS 35.15

10 niveaux GN1/1 ou 600x400

Début Prod : 19/05/2006

PORTE
Début Prod 19/05/2006

mercredi 1 août 2012 Page 1

640053

638218

664200B

625036

687919M

670465

625075

687919M

622058

638063

621085

621085

622006

622109

Code Libellé Commentaires Urg.
621085 PIVOT DELRIN PLAN 675645

622006 BOUCHE TROU BPF 7/8

622058 ENTRETOISE PIVOT PLAN 670431

622109 ETIQUETTE DE MARQUE 25x100 PLAN 679149

625036 VIS POELIER RL M6x20 INOX

625075 VIS TH M6x30 INOX

638063 ETIQUETTE 295,5x150 PLAN 673744

638218 JOINT MAGNETIQUE 689x764 MM.CG

640053 PASSE-FILS PLIOCAP PC20

664200B PORTE ISOLEE MM CG.SCHUSS (avec poignée et pivots)

670465 LONGERON BAS DE PORTE CG

687919M SUPPORT PIVOT CG



Nomenclature appareil

Appareil : 611010
611010

CELLULE A GRILLES MIXTE SCHUSS 35.15

10 niveaux GN1/1 ou 600x400

Début Prod : 19/05/2006

AMENAGEMENT INTERIEUR
Début Prod 19/05/2006

mercredi 1 août 2012 Page 1

635053

673759

622061

622012

673819

Code Libellé Commentaires Urg.
622012 AXE ECHELLE FIL PLAN 674075

622061 AXE ENTRETOISE PLAN 670519

635053 ECHELLE FIL 10 NIVEAUX PLAN 673746

673759 SUPPORT SONDE A PIQUER CELLULE

673819 CALAGE MM AMENAGEMENT INTERIEUR CG


